

novinka

Vychutnejte si chvílku jen pro sebe s jemnou čokoládovou chutí Milka Choco Brownie

Objevte uvnitř deníku tipy, jak si udělat
radost díky brownies s kouskami
mléčné čokolády Milka, servírovanými
na různé způsoby.

metro®

ČTVRTEK 4. ŘÍJNA 2018 Č. 186 • WWW.METRO.CZ



Milka

Jemnost najdeš uvnitř.

9 771211 781002 1 8 186

2 POBOČKY V PRAZE
120 VZOROVÝCH KOUPELEN
OBKLADY/DLAŽBY SKLADEM
VIZUALIZACE
DOPRAVA

marketis
s.r.o.

KOUPELNOVÉ CENTRUM - AREÁL NÁKL. NÁDRAŽÍ VRŠOVICE
Bartošková ul. 1496, Praha 10
tel.: +420 972 228 463, 465-6, mob.: 602 652 177
e-mail: marketis@marketis.cz

KOUPELNOVÉ CENTRUM - AREÁL TESLA
Poděbradská 56/186, Praha 9
tel.: 266 317 807, 808-9 / mob.: 607 086 017
e-mail: tesla@marketis.cz

<p>ASTON </p> <p>NOVINKA! 399,- /m²</p> <p>obklad 23,5x58:</p>	<p>IGNEA </p> <p>NOVINKA! 745,- /m²</p> <p>obklad 30x90:</p>	<p>MOTION </p> <p>NOVINKA! 795,- /m²</p> <p>obklad 40x120:</p>
---	--	---

KOUPELNOVÉ CENTRUM

Na celkové výstavní ploše 1400 m² uvidíte 120 vzorových koupelen, které Vám pomohou načerpat inspiraci a vybrat si koupelnu přesně podle svých představ.

<p>LINEA </p> <p>249,- /m²</p> <p>obklady/dlažba:</p>	<p>NOE </p> <p>120x 60cm 120x30cm 120x20cm dlažba od: 699,-</p>	<p>ALLEGRO </p> <p>249,- /m²</p> <p>obklady/dlažba:</p>	<p>DOUBLE </p> <p>60x60cm dlažba: 599,- /m²</p> <p>Slinutá, neglazovaná keramická dlažba pro vysoké zatížení</p>
---	--	---	--

1000 druhů obkladů a dlažeb **SKLADEM!!!**

obklady / dlažba / sanita / baterie / nábytek / stavební chemie / lišty

Nabízíme kompletní vybavení koupelen, obklady, dlažby, stavební chemii, sanitární keramiku, vany, sprchové kouty, koupelnový nábytek a doplňky.

Možnost dopravy po Praze a okolí!



20% sleva

Platí od: 4. 10. - 13. 10. 2018

Nežje uplatnit na výrobky II. jakosti, akční a výprodejové slevy nelze sčítat.

SLEVOVÝ KUPON

GANG, KTERÝ OKRÁDAL CELEBRITY, SKONČIL

ZLODĚJI SE PODÍVALI K RIHANNĚ, CHYSTALI S K MATTU DAMONOVÍ STRANA 4



metro



Čtvrtek, 4. října 2018

Č. 186, www.metro.cz

Volný prodej 6 Kč

/ ostatní distribuce

Svátek slaví: František

mojemetro | denikmetro

Sdílenému bydlení se daří také mimo Prahu

Airbnb. Zabírá až třetinu realitního trhu v Česku. **Metropole.** V hlavním městě mají sdílené byty stejnou kapacitu jako všechny pražské hotely. **Podnikaví důchodci.** Své byty nabízejí jako přilepšení k penzi STRANA 2



Akademie věd v Českých Budějovicích představila vědecko-umělecké dílo ze vzorků hmyzu a parazitů.

MAFRA

Tampony zlevní

Australská vláda po 18 letech podlehla tlaku žen a zruší kontroverzní daň na vložky a tampony. Ty nyní podléhají dani ve výši deseti procent. STRANA 4

Novinky z Paříže

Pro veřejnost se dnes v Paříži otevírá velký autosalon. Přehlídka ukáže pět desítek novinek, mezi nimiž nechybí koncept Škoda Vision RS nebo nová generace řady 3 od BMW. STRANA 8

INZERCE

5.-7. 10. 2018

-15%
na vše*

*Více na www.kika.cz

~~16.212,-~~ **-38%**

9.999,-

ROZKLÁDACÍ POHOVKA „PEREZ“



kika

DOMOV VAŠEHO ŽIVOTA



9 771211 781002 1 8186

Zpráva krátce

Řidiči seniori mají o kurzy zájem

Projekt s názvem Jedu s dobou, který je určen řídicím seniorům, vyvolal velký zájem. Kurzu se zúčastnily tři tisíce lidí. Nejstaršímu bylo 88 let. Lidé si mohli vyzkoušet rizikové brzdění a řešení smyku. Včera to oznámili zástupci Asociace center pro zdokonalovací výcvik řídicích. Příští rok se kurzy rozšíří o výcvik seniorů motorkářů. **ČTK**

Univerzita

Ostravská univerzita získá z EU více než miliardu korun na stavbu nového univerzitního areálu na výstavišti Černá louka. Vznikne tak moderní zázemí pro sport a technologie i umělecké obory. Areál, který vysoké škole umožní výuku nových oborů, chce univerzita otevřít do tří let. Objekt bude mít třeba unikátní běžeckou dráhu umístěnou ve vrchním patře, sportující tak budou probíhat přímo přes výzkumné pracoviště. **OSTRAVSKÁ UNIVERZITA**



Pronájmy přes Airbnb zabírají až třetinu realitního trhu

Většina pronajímatelů přes Airbnb má na kšeft další tři a více bytů.

Poslouchat cizí hovory se nesluší. Ale někdy to jinak nejde. „Musím se vystěhovat do konce roku, pan domácí předělává celý dům na to erbiénbí,“ stěžovala si starší Pražanka žijící na rušné Štefánikově třídě na pražském Smíchově své známé v tramvaji. Praktická ukázka toho, jak takzvané sdílené bydlení (třeba Airbnb nebo Booking.com) už delší dobu ubírá byty v české metropoli. Problém je ale v celém Česku.

„Uvádí se, že na českém realitním trhu, nejen v Praze, je kolem třiceti procent všech bytů nabízených přes Airbnb,“ uvedl pro deník Metro Jakub Veverka, spoluzakladatel realitního serveru Video-

bydlení.cz. Obchodní ředitel Century 21 Jiří Hruška si naopak myslí, že to je „jen“ dvacet procent. Mezi ty, kteří toto paralelní hotelové ubytování poskytují, patří například i prezident hospodářské komory Vladimír Dlouhý. „Mám v Airbnb celý dům,“ přiznal během jedné z debat s kandidáty na primátora Prahy na téma, jak řešit bytovou krizi v metropoli. On i řada dalších politiků a developerů zastává názor, že vyřazení bytů z nabídky Airbnb by vysoké ceny nemovitostí nijak nesnížilo. „Pokud by platil zákaz provozování Airbnb po celé Praze, jistě by se část nemovitostí vrátila na trh normálně dlouhodobě pronajímaných bytů,“ říká Jakub Veverka.

Aktuální situace nedostatku nemovitostí má ale podle něho příčin více, zákaz sdílení by jí nevyřeší. Podle odhadů je v hlavním městě ze zhruba šesti set tisíc bytů čtrnáct tisíc ve sdíleném bydlení. Co se

Pražáci vydělávají víc

4100

Na tolik dolarů ročně (přes 91 tisíc korun) si loni přišel v průměru majitel pražského bytu pronajímaného turistům přes sdílené bydlení. V celorepublikových statistikách se tato částka pohybuje těsně pod padesáti tisíci korunami. Jeden byt je využit v průměru dva měsíce ročně.

týká počtu lůžek, mají tyto nabízené byty v podstatě stejnou kapacitu jako všechny pražské hotely. Ty mohou denně ubytovat přes 40 tisíc lidí. Celková lůžková kapacita Airbnb v Praze odpovídá přibližně počtu obyvatel Mladé Boleslavi.

Nezanedbatelná není ani informace poradenské společnosti Colliers International. „Takřka dvě třetiny pražského trhu sdíleného bydlení nabízejí lidé, kteří pro tento účel

Podnikaví seniori

680

Tolik Čechů seniorů loni pronajímalo přes Airbnb své byty nebo pokoje, a to převážně zahraničním turistům. Před třemi lety si takto přivydělávalo jen 180 seniorů. K penzím si tito starší lidé přivydělali téměř 52 milionů korun. Celkově ubytovali přes 25 tisíc návštěvníků.

vlastní tři a více bytů,“ uvádí Colliers International. Zastánci sdíleného bydlení tvrdí, že pokud to zvyšuje ceny, tak jenom v centru měst. Jenže v hlavním městě je téměř šedesát procent těchto bytů v historickém jádru. Desetinu pronajímaných bytů najdete na Žižkově, stále častěji se objevují byty v rámci Airbnb i v okrajových čtvrtích.

V Brně nebo v Českých Budějovicích není o sdílené byty

Raketový růst

52

O tolik procent poskočil počet turistů, kteří v České republice loni využili sdílené ubytování v rámci Airbnb. Jednalo se o více než milion ubytovaných. Nejvíce návštěvníků přijelo z Německa a USA. V hotelech, kempech a penzionech přebývalo loni 20 milionů turistů.

velký zájem, v obou městech je kolem pěti set bytů. Výrazně se ale zvyšuje nabídka v turisticky atraktivních regionech. Loni se tam ubytovalo více než dvojnásobek turistů v porovnání s rokem 2016. „Venkovská“ nabídka dnes představuje kolem jedenácti tisíc možností. Velice rozsáhlá je třeba v Českém Krumlově, stovky bytů i pokojů jsou také ve Znojmě a blízkém okolí. **PAVEL HRABICA**

INZERCE



Tisíce nemovitostí ve vašem okolí najdete na Reality.iDNES.cz.

Česko by mohlo mít nové generály

Policejní prezident a možný velvyslanec na Slovensku Tuhý by mohl být povýšen.



Séf policistů Tuhý MAFRA

Česko by mohlo mít dvanáct nových generálů. Jejich jména schválila vláda. Návrh poputuje k prezidentu Miloši Zemanovi, který má konečné slovo v jejich jmenování. V řadách armády by mělo být povýšeno osm lidí včetně náčelníka generálního štábu Aleše Opaty, u policie by se povýšení týkalo tří důstojníků včetně policejního prezidenta Tomáše Tuhého. Dvanáctým kandidátem je ředitel Bezpečnostní informační služby (BIS) Michal Koudelka. Povýšení šéfa BIS navrhoval kabinet už dříve, ale v květnu Zeman návrhu nevyhověl. Mé-

dia tehdy spekovala o tom, že nebyl jmenován mimo jiné kvůli zprávě BIS k jedu novičok, který byl použit při otravě ruského dvojitého agenta Sergeje Skripala v Británii – Zeman zprávu interpretoval jinak než ministerstva obrany a zahraničí. Koudelka nebyl první, u koho prezident na návrh na povýšení nepřistoupil. V říjnu 2016 Zeman odmítl povýšit ředitele

Vězeňské služby Petra Dohnala a jeho náměstka Simona Michailidise. Důvod neuvedl, podle spekulací to bylo kvůli postoji ministra spravedlnosti Roberta Pelikána při návštěvě dalajlámy. Dohnal a Michailidis byli povýšeni až v roce 2017.

Prezident letos v květnu nejmenoval také zástupce velitele pozemních sil Petra Procházku, i jeho vláda k povýšení opět navrhuje. Měl by získat hodnost brigádního generála. Minulá ministryně obrany Karla Šlechtová v květnu řekla, že si Zeman chce o Procházkovi zjistit další informace a jeho jmenování popřípadě nechá na podzim.

Pokud prezident s vládním návrhem souhlasí, povýšuje do generálských hodností vojáky, policisty či hasiče dvakrát ročně, a to 8. května u příležitosti Dne vítězství a na Den vzniku samostatného Československa 28. října. **čTK**

Zprávy krátce

Výbuch plynu ve vlaku. Jen naoko

Zásah při výbuchu propanbutanové lahve ve vlaku plném lidí trénovaly všechny záchranné složky v areálu drážních hasičů v Praze na Chodově. Cvičení se účastnilo několik desítek hasičů i figurantů. Nyní pozorovatelé cvičení vyhodnocují. Zjistí se, kde mají záchranáři nedostatky. Nejdůležitějším hodnotícím kritériem je čas.

Houby na jižní Moravě rostou

Žně mají v posledních týdnech jihozápadní houbaři. A plné košíky budou nosit dál. Průběh počasí se letos dost podobá roku 2014, kdy bylo suché jaro a houby v první polovině roku prakticky nerostly. Druhá půlka sezony je ale deštivá a houby na to reagovaly masivním růstem. Žně také hlásí ze Šumavy, špatně na tom jsou střední Čechy. **IDNES.cz**



Vlak byl plný lidí, hasiči museli zasáhnout rychle. MAFRA

INZERCE

VÝHODNÉ CENY FILTRŮ PEVNÝCH ČÁSTIC

ŠKODA Economy DPF
již od **12 900 Kč**

Uvedená cena je doporučená maloobchodní cena ŠKODA AUTO a.s. včetně DPH platná do odvolání, nebo do vyprodání zásob.

Cena neobsahuje montáž. Uvedená cena je platná při vrácení původního DPF filtru. Kompatibilitu DPF filtru vždy konzultujte se svým autorizovaným partnerem ŠKODA.

Hledáte řešení nefunkčního nebo zcela odstraněného filtru pevných částic?

Šetřete finance i své zdraví a pořídte si kvalitní a spolehlivě fungující ŠKODA Originální filtr pevných částic. Pokud vlastníte vůz starší 4 let, můžete využít akční nabídky ŠKODA Economy DPF filtrů, které reflektují zůstatkovou hodnotu vašeho vozidla. Přijďte se sami přesvědčit k autorizovaným servisním partnerům ŠKODA. Více informací na Infolince ŠKODA, tel. 800 600 000.

Pouze správná funkce filtru pevných částic zaručí:

- > bezvadný chod motoru
- > nižší spotřebu paliva
- > menší opotřebení dalších součástí motoru
- > další roky bezstarostného provozu vozidla

ŠKODA Infolinka **800 600 000** nebo www.skoda-auto.cz



ŠKODA Originální díly

Ženy. Prosadily tampony bez daně

Australská vláda po osmnácti letech podlehla tlaku žen a zruší kontroverzní daň na dámské hygienické potřeby. Tampony a vložky nyní podléhají dani ze zboží a služeb ve výši deseti procent, protože nejsou zařazeny do kategorie nezbytných potřeb, což je podle žen nespravedlivé, neboť například kondomy a opalovací krémy jsou od daně osvobozeny.

Federální i státní vlády se včera dohodly, že daň na dámské hygienické potřeby úplně zruší.

Proti takzvané tamponové dani se v Austrálii protestuje už od jejího zavedení v roce 2000. V roce 2015 podepsalo

petici proti ní přes devadesát tisíc lidí. Vláda se rozhodla daň zrušit, přestože čelila opozici regionálních vlád kvůli předpokládanému poklesu daňových příjmů. Odhaduje se, že změna je přijde na třicet milionů australských dolarů (481 milionů korun).

Daň na dámské hygienické potřeby ve výši dvanácti procent zrušila v červenci Indie, ve Velké Británii tato kategorie stále podléhá pětiprocentní dani, přestože aktivisté požadují, aby byla odstraněna.

V České republice se na dámské hygienické potřeby vztahuje standardní sazba DPH ve výši 21 procent. **ČTK**

Zátoka z filmu Pláž je zavřená

Thajská zátoka, kterou proslavil film Pláž s Leonardem DiCapriem z roku 2000, zůstane z ekologických důvodů nadále uzavřena. Úřady chtějí dát místním ekosystémům čas, aby se vzpamatovaly z dopadů turistického ruchu. Zátoka Maja v souostroví Pchi Pchi, odkud pocházejí nejnámější záběry z filmu, byla pro návštěvníky uzavřena 1. června na čtyři měsíce ve snaze zachránit korálové útesy, jež byly poškozeny v důsledku oteplování moře a přelidnění. Denně místo navštívilo až šest tisíc lidí. **AP**



INZERCE

NIKDO VÁM NEVNUCUJE, CO SI MÁTE MYSLET

ParlamentníListy.cz

Zadrželi lupiče, kteří vykradli domy amerických celebrit

Gang se orientoval i podle sociálních sítí. Na nich se hvězdy prezentují i s tím, kde momentálně jsou nebo kam se chystají.

Kalifornská policie pozatýkala čtyři členy lupičské bandy, která loupila v domech místních celebrit. Gang, jenž měl na kontě vloupání ke zpěvačce Rihanně a dalším hudebním, filmovým či sportovním hvězdám, si podle úřadů mohl přijít až na miliony do-



Rihanna



Robert Woods



Christina Milianová 3x AP

larů. Podle vyšetřovatelů lupičům práci usnadňovaly samy celebrity, jejichž účty na sociálních sítích gang sledoval,

aby věděl, kdy budou na turné či jinde mimo domov.

Policisté skupinu podezírají z více než dvou desítek vlou-

pání, jejichž obětí se kromě Rihanny stala například zpívající herečka Christina Milianová, baseballista Yaisel Puig

či hráč amerického fotbalu Robert Woods.

Během zatýkání policisté zabavili padesát tisíc dolarů (přes 1,1 milionu korun) v hotovosti. Policie zároveň dala k nahlédnutí zabavené luxusní věci, které patrně pocházejí z loupeží – drahé šperky, hodinky, kabelky či mobilní telefony – v naději, že je oběti lupičů identifikují.

V domě jednoho ze zatčených policisté našli zřejmý seznam dalších předpokládaných loupežných cílů gangu. Patřili mezi ně například herci Matt Damon a Viola Davisová či basketbalista LeBron James, jejichž adresy tam byly uvedeny. **ČTK a MET**

Sudoku

7		4	5	9				
				1	8	5		7
8			7					
	2					6		4
		9				1		
4		7					8	
					7			9
3		8	1	5				
				4	9	3		6

Počasí

DNES	ZÍTRA	SOBOTA	NEDĚLE
Min. 13 Max. 17	Min. 15 Max. 19	Min. 18 Max. 22	Min. 18 Max. 22

Stupeň zátěže pro dnešek: bio 1

Mírná zátěž. Stupeň zátěže umožňuje běžný denní režim bez omezení, pouze s přihlédnutím k aktuálnímu zdravotnímu stavu.

Teplotní rekord: 27,0 °C

Rok výskytu: 1929

Napište svou bublinu



„Furt to říkáme:
Trenky neškrobít!“
LUBOŠ ŠRAIL
Facebook

Napište bublinu a reagujte na sloupek na:
www.facebook.com/denikmetro



Napadá vás vtipný popisek?

Kvíz

- Kosmas, první známý český kronikář, se na svou dobu dožil vysokého věku, asi:
a) 40 let
b) 60 let
c) 80 let
- Ušlechtilý kovový prvek načervenalé barvy se značkou Cu známý už od starověku se jmenuje:
a) bronz
b) měď
c) ocel
- Gant je módní značka, ale Gent je město ležící ve Východních Flandrách. Leží v:
a) Nizozemsku
b) Belgii
c) Francii
- Klárov je známé veřejné prostranství v Praze. Dříve zde byl Klárův ústav pro:
a) slepé
b) hluché
c) chromé
- Zlaté opojení je název amerického černobílého filmu Charlieho Chaplina z roku:
a) 1925
b) 1935
c) 1945

Znáte správné odpovědi dnešního kvízu? Řešení: 1-c, 2-b, 3-b, 4-a, 5-a

ČT1

- 12:30 Sama doma
- 14:00 Po stopách hvězd
- 14:25 Malá podminka štěstí Drama (ČR, 1989)
- 15:05 Všechnopárty
- 15:50 To je vražda, napsala VII
- 16:45 Všechno, co mám ráda
- 17:15 AZ-kvíz
- 17:45 Černé ovce
- 18:00 Události v regionech
- 18:25 Kde domov můj?
- 18:55 Události za okamžik a počasí
- 19:00 Události
- 19:50 Branky, body, vteřiny



20:00 Volby 2018 – FINÁLE

Debaty předsedů parlamentních stran o vztahu celostátní a regionální politiky. Prímý přenos České televize z Kongresového centra v předvečer hlasování

- 21:59 Výsledky losování šťastných 10
- 22:00 Případy detektiva Murdocha VIII
- 22:45 Kriminálka II
- 23:45 Otec Brown V
- 00:35 AZ-kvíz
- 01:00 Objektiv
- 01:30 Toulavá kamera
- 02:05 Kuchařská pohotovost
- 02:45 Dobré ráno
- 05:30 Události v regionech

ČT2

- 16:30 Svatý Václav a ochrana země české
- 17:25 Roční období na planetě Země (4/4)
- 18:15 Na cestě po střeše Indočína
- 18:45 Večerníček
- 18:55 Pohlednice Martina Kratochvíla
- 19:00 Dobrodružství vědy a techniky
- 19:25 Vilém Slavata z Chlumu a Košumberka
- 19:40 Postřehy odjinud
- 19:50 Zprávy ve znakovém jazyce



20:00 S kuchařem kolem světa: Brazílie

Okouzlující gurmán Fred Chesneau se domluví v jakémkoli místě naší zeměkoule plné chuti a vůni! Francouzský cyklus

- 21:00 Bedekr V
- 21:30 Češi zachraňují... zoborože na Filipínách
- 22:00 Pološero – Cestou služby
- 22:30 Talár a ptačí zob
- 23:25 Queer: Takové normální rodiny
- 23:50 Stopy, fakta, tajemství
- 00:20 Hon na svatého Maura
- 01:20 Jeden den s tramvaji T-3
- 01:45 Před půlnocí
- 02:10 Na počátku byla vražda – Kain a Ábel
- 02:35 Kapitoly pro dětské duše
- 03:05 Designer J. Větvíčka

NOVA

- 12:00 Polední Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí
- 12:35 Krok za krokem III (3)
- 12:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (303)
- 14:05 Dr. House (11)
- 15:00 Dr. House (12)
- 15:55 Kriminálka Las Vegas V (20)
- 17:00 Odpolední Televizní noviny, Sportovní noviny
- 17:25 Co na to Češi
- 18:25 Ulice (3529)
- 19:30 Televizní noviny, Sportovní noviny, Počasí



20:20 Ordinace v růžové zahradě 2 (308)

Seriál (ČR, 2018). Heluš nedokáže odpuštít Švarcovi nevěru. Honza Sekora se zamiloval do ženy, která mu zabila otce. Hrají: Z. Adamovská, P. Rychlý, P. Štěpánek, M. Etzler, R. Fiala, M. Stránský a další

- 21:40 Život ve hvězdách
- 22:15 Na pokraj smrti Akční thriller (USA/N, 2002)
- 00:10 Dr. House (10)
- 01:05 Dr. House (11)
- 02:05 Kriminálka Las Vegas V (19)
- 02:45 Krok za krokem III (2)
- 03:15 Co na to Češi
- 03:55 Ordinace v růžové zahradě 2 (302)

PRIMA

- 12:10 Polední zprávy
- 12:25 Jake a Tlusťoch (18) Kdy tě zas uvidím
- 13:30 Komisař Rex VII (2) Léčka u baru
- 14:30 Komisař Rex VII (3) Smrti vstříc
- 15:30 Policie Hamburg (10) Podzemní bouře
- 16:35 Odpolední zprávy
- 16:50 Policie v akci
- 17:50 Prostřeno!
- 18:55 Velké zprávy
- 19:40 Divošky
- 19:55 TOP STAR



20:15 Krejzoví (11)

Komedijní seriál (ČR, 2018). Anna tlačí Petra, aby se odstěhoval. Krejzoví se to nelíbí a dostane nápad. Anna si musí myslet, že si Petr někoho našel a potom ho nebude chtít pustit z domu. Hrají: V. Postránecký, V. Hybnerová, M. Plánková, F. Blažek, J. Šťastný a další

- 21:35 Prima Partička
- 22:45 Ano, šéfe!
- 00:00 Policie v akci
- 00:55 Komisař Rex VII (2) Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 01:55 Komisař Rex VII (3) Krimiseriál (N/Rak., 2002)
- 03:00 Policie Hamburg (10) Krimiseriál (N, 2007)
- 04:00 Prostřeno!

PRIMA COOL

- 12:10 Futurama VIII (3)
- 12:40 Simpsonovi XX (3, 4)
- 13:30 COOLfeed
- 13:45 Simpsonovi XX (5, 6)
- 14:45 Teorie velkého třesku IX (15)
- 15:10 Teorie velkého třesku IX (16)
- 15:40 Futurama VIII (4) Fryority Report. Animovaný seriál (USA, 2011)
- 16:00 Americký chopper II (14)
- 17:00 Top Gear XVII
- 18:15 Simpsonovi XX (7-10)
- 20:05 COOLfeed



20:15 Autosalon

21:20 Teorie velkého třesku IX (17) Sitcom (USA, 2016)

21:50 Teorie velkého třesku IX (18) Sitcom (USA, 2016)

22:15 Univerzální voják Sci-fi film (USA, 1992)

00:20 Americký chopper II (14)

01:20 Vikingové (7) Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2013)

02:15 Poslední chlap na Zemi III (18) Sitcom (USA, 2016)

02:35 Vikingové (7) Dobrodružný seriál (Irs./Kan., 2013)

03:40 Poslední chlap na Zemi III (18) Sitcom (USA, 2016)

ÓČKO

- 06:00 Ranní fresh Vstávání s muzikou
- 09:00 Zpátečka Co jsme hráli na Óčko tento den v roce 2014
- 10:00 Óčko hity
- 12:00 Óčko news
- 12:05 Óčko hity
- 13:00 Óčko trendy
- 14:00 Óčko news
- 14:05 Óčko trendy
- 14:30 KB Band Academy
- 14:50 Óčko trendy
- 15:00 Óčko news
- 20:05 Óčko Chupa Chups Chart



17:00 Óčko news

Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče

17:05 Óčko trendy Aktuální klip Future Jobs Objev svou kariéru budoucnosti

18:10 Óčko trendy Aktuální klip Óčko hity

19:00 Óčko news Hudba, film, zábava – nikdo a nic nám neutěče

19:05 Moje desítka Top 10 klipů podle diváka Óčka

20:00 Óčko hity Klipy nonstop

22:00 Óčko Black Hodina toho nejlepšího hip hopu & r'n'b

23:00 Óčko flirt

Sloupek

DOBRÝ DEN, JMENUJI SE

JULIE ČERVENÁ

BYLO MI PĚTATŘICET
A PORODILA JSEM DRUHÉ DÍTĚDVA TISÍCE
SIROTKŮ

Ke kauze padesáti sirotek z Sýrie už asi všichni všechno řekli, takže si klidně můžeme povídat o těch českých. Právě „naši“ sirotci, o které se musíme postarat, byli pro premiéra Andreje Babiše jedním z argumentů pro jeho ostudné odmítnutí přijmout opuštěné děti ze zahraničí. A jak se tedy o ty „své“ staráme? No, nic moc. Každý rok skončí v kojeneckých ústavech dvě tisícovky nejmenších dětí, o které se jejich biologické rodiny nemohou nebo

nedokážou postarat. Dvě tisícovky miminek žijí v ústavech, kde je teplo, sucho a někdo je tam krmí. Ale při nejlepší snaze nemohou zaměstnanci, kteří se u dětí střídají na směny, zajistit dětem pocit bezpečí a lásky. Tenhle pocit je přitom jednou ze základních lidských potřeb. A je vědecky dokázáno,

Citát

Péče v rodině je levnější pro stát a nesrovnatelně lepší pro dítě.

no, že bez jedné milující náruče se u dítěte trvale a nevratně poškodí jeho psychický a sociální vývoj. Když to hodně zjednodušíme, tak miminko, které není milováno, se samo nenaučí milovat druhé. Nedokáže si vytvořit zdravé vztahy, a tím pádem se dobře postarat o vlastní děti. Miminka prostě do ústavu nepatří. Patří do rodiny. Když biologická rodina nefunguje a služou všechny možnosti, jak jí pomoci, mělo by miminko být v rodině náhradní. U pěstounů přechodných či dlouhodobých nebo v rodině adoptivní. Nepotřebujeme velké a drahé kojenecké ústavy. Péče v rodině je mnohem levnější pro stát a nesrovnatelně lepší pro dítě. Když se nad tím zamyslíte, je naprosto nepochopitelné, že u nás „kojenáky“ pořád ještě fungují. Je potřeba změnit zákony, podporovat umísťování dětí do rodin. A je nehorázné, že se premiér ohání „našimi sirotky“, když se o ně stát skutečně pořádně nestará.

Dopisy a vzkazy

K migrantům

Vážená paní Bukovská, nevím, kde jste sehnala podobné dezinformace, ale cesta migrantů z Východu sem není o nic jednodušší než cesta odsud na Západ. Migrantů sem nepřicházejí pro byt a dávky, protože je nikdo neposkytuje. Dlouhé měsíce nebo roky setří to málo peněz, co vydělávají, přestože všude kolem zuří válka, na to, aby mohli překonat několikaměsíční cestu od nich do „vyspělé“ Evropy, plnou překážek, švindlů a podfukářů snažících se je obrát o jejich poslední peníze. A ti, kterým se podaří dostat do Evropy, dostanou... nic. Skončí v nějakém táboře bez práce a bez možnosti nějakou práci dostat. A navíc bez peněz na zpáteční cestu. Na Východ se vrací už jen příběhy takovýchto ztracených lidí. Tak se nevidte, že několik z těch několika milionů migrantů jsou ve skutečnosti teroristé, kteří sem jdou vrátit nám to, co jsme jim dali. Migrantů jsou lidé jako my. My nadáváme na islám, oni na křesťanství, dokonale začarovaný kruh. Padesát lidí do Česka? Vsadím se, že je mezi 10 miliony Čechů ani nepotkáte.

RUDOLF JELÍN

dopisy@metro.cz,
www.facebook.com/
denikmetro

V dopisu uveďte jméno a adresu. Metro si vyhrazuje právo editovat dopisy.

Výrok dne



„Pan Poche může být součástí sboru externích poradců.“

**TOMÁŠ PETŘÍČEK
KANDIDÁT NA MINISTRA
ZAHRAŇICÍ**

Počítá s pravidelnými konzultacemi s prezidentem Milošem Zemanem. Chce znát jeho pohled na uplatnění neúspěšného kandidáta na post ministra Miroslava Pocheho.

Slovo dne

ARGUMENT

(Ze sloupku Julie Červené na této straně)

Důvod, důkaz, výrok uváděný k odůvodnění nějakého tvrzení

ZDROJ: AKADEMICKÝ SLOVNÍK
CIZÍCH SLOV



INZERCE

HOROSKOP na čtvrtek 4. 10.

VESMÍRNÉ JASNOVIDECTVÍ
Dávám diskrétní, rychlé a jasné odpovědi
NA VŠE! NEBOJTE SE MĚ ZEPTAT!
Píšte SMS ve tvaru 67XJR a své datum narození na 904 30 55 nebo volejte na 906 70 30 35

Beran 21/3–20/4
Zdá se vám, že ať děláte, co děláte, nadřizným se stejně nestrefíte do vkusu. Vlastně máte pravdu, musíte nepřízeň přetpět.

Býk 21/4–21/5
Od přírody jste spíše spovíh, ale tentokrát se vám nakupování vymyká z rukou. Chcete si čímsi udělat docela drahou radost.

Blíženci 22/5–21/6
Umíte se otáčet, a navíc se nebojíte chopit náročných projektů. Jste přesvědčeni, že je zuby nehty dovedete do zdárného cíle.

Rak 22/6–22/7
Pohráváte si s myšlenkou na změnu zaměstnání, ale schází vám potřebná odvaha to udělat! Navíc jste neobjevili nic, co by vás lákalo.

Lev 23/7–22/8
Snažte se u sebe nosit pouze nejnужnější hotovost a platby kartou omezte na minimum. Nesledujete totiž, kolik toho utratíte.

Panna 23/8–22/9
V zaměstnání vezmete na svá bedra velkou zodpovědnost. Možná se také konečně rozhoupete k tomu, založit si třeba vlastní podnikání.

Váhy 23/9–23/10
Každou šanci k přivýdělku teď využijete na maximum. Neštítíte se práce a klidně zkusíte i činnosti, které vám dosud byly cizí.

Štír 24/10–22/11
Na stole se vám kupí jeden úkol za druhým, ale vy si z toho neděláte moc těžkou hlavu. Máte tajný recept, jak nepodléhat stresu.

Střelec 23/11–21/12
Kolegové si vás drží od těla. Mají pocit, že jim jdete po krku, zatímco vy jen pořádně děláte svou práci. Zůstanete nad věcí.

Kozoroh 22/12–20/1
Vadí vám, že kariéra stagnuje, ale nemůžete se přinutit k větší aktivitě. Pravděpodobně vás nakopne až hodně cílevědomý kolega.

Vodňář 21/1–20/2
Nadřizní vás pořádně štvou a komplikovaně s ním dorozumíváte. Obviňujete je z toho, že vám zadávají samé hrozné zakázky.

Ryby 21/2–20/3
Vaše největší síla tkví v umění komunikovat. Připojte-li k tomu bohaté pracovní zkušenosti, ne-můžete o sobě začít pochybovat.

Řešení sudoku

7	1	4	5	9	3	2	6	8
9	6	2	4	1	8	5	3	7
8	3	5	7	6	2	4	9	1
1	2	3	9	8	5	6	7	4
6	8	9	3	7	4	1	2	5
4	5	7	6	2	1	9	8	3
5	4	6	2	3	7	8	1	9
3	9	8	1	5	6	7	4	2
2	7	1	8	4	9	3	5	6

Anketa

Jak na nachlazení? Prášky, či „babské“ recepty?



Anna Černá
Zázvor, med, citron a paralen. A kloktat slanou vodou.



Marcel Záděra
Jedině česnek a slivovicu. To pomůže!



Dany D-e Proscenc
Trocha zdravého sexu vždy zabere.

Komiks



Vychutnejte si chvílku jen pro sebe s jemnou čokoládovou chutí Milka Choco Brownie

Ať už v práci, nebo doma, nezapomínejte na pravidelné chvílky pro sebe, které vás pozitivně naladí po všech povinnostech, co musíte zvládat. Ke kávě nebo čaji doporučujeme rozbalit si naši novinku, Milka Choco Brownie ;-)



Vyzkoušejte naše tipy, jak servírovat lahodnou novinku – Milka Choco Brownie s kousky mléčné čokolády z alpského mléka.



Užijte si chvílku pro sebe

Ozdobte si Milka Brownie lístkem čerstvé máty nebo si ho u kávy vychutnejte se zmrzlinou a oblíbeným ovocem.

Pro milou návštěvu

Stačí vyšlehat tvarohový krém, doplnit ovoce nebo oříšky a návštěva se bude nad vašimi brownies jen rozplývat ;-)

Na rodinnou párty

Nejen děti ocení, když do servírování promítnete svoji kreativitu. Co třeba „nanuk“ nebo jahodový špíz s brownie?



FOTOSTRANA



1

Začíná autosalon v Paříži. Bez účasti části značek

Pro veřejnost se dnes v Paříži otevírá mezinárodní autosalon. Nejvýznamnější automobilová přehlídka druhé části roku ukáže pět desítek novinek, mezi kterými nechybí koncept Škoda Vision RS (snímek 1) nebo nová generace řady 3 od BMW (2). Vystavovatelů je ale méně než v předchozích letech, chybí hlavně německý Volkswagen a Opel, dále Fiat, Ford, Nissan, Subaru nebo Volvo. Jejich výstavní plochy obsadí expozice věnované novým technologiím nebo motocykly. V Paříži se tradičně chtějí předvést hlavně domácí značky. Peugeot ukazuje ladný „retro“ koncept e-Legend (3) odkazující siluetou karoserie na někdejší Peugeot 504 kupé. Škoda Auto vedle studie Vision RS, která napoví, jak bude vypadat nástupce modelu Rapid, ukazuje také SUV Kodiaq ve sportovní úpravě RS, které jako první vůz Škody využívá motor TDI s dvěma turbami. Kia, jež vyrábí na Slovensku, přivezla modernizovanou sportage a další verzi nového ceedu.

2x ČTK, PEUGEOT, TOYOTA, DRIVERS MAGAZINE



2

Paříž ukazuje krásný peugeot i koncept Škody



3



5



4

Velký návrat corolly. Novinka od Toyoty a hezké SUV od francouzské značky DS

Po deseti letech končí Toyota s názvem Auris. Přivítejte corollu (4)! Pro nástupce se vrací tento známý název. Na pařížském autosalonu si odbývá premiéru verze kombi. Připojí se tak k nové generaci hatchbacku odhaleného letos v Ženevě. Zbrusu nová corolla – vyráběná v britském závodu Toyoty v Burnastonu – zaujme dynamičtějším designem. Nová modelová řada má zcela nový hybridní pohon s autonomním dobíjením. Francouzská automobilka DS v Paříži uvedla nové městské SUV s označením DS3 Crossback (5). I ten je postaven na moderní modulární platformě, která umožňuje bezproblémovou elektrifikaci pohonného ústrojí. Vstupenka z předprodeje na předem vybraný den autosalonu, který potrvá až do 14. října, vyjde na devět eur (230 Kč).

Bere Čelůstku, Hejdu i Pavelku

Nový trenér fotbalové reprezentace složil svou první nominaci.

Jaroslav Šilhavý zařadil do své první volby i záložníka Davida Pavelku a obránce Lukáše Hejdu a Ondřeje Čelůstku, kteří se vrací po delší době. Oproti poslednímu výběru svého předchůdce Karla Jarolíma udělal několik změn. Vrací se také Matěj Vydra, Josef Šural a Bořek Dočkal, kvůli zranění vypadli Jan Kopic, Jan Sýkora a Tomáš Kalas. Mimo zůstali Ondřej Petrák, Tomáš Hořava, Vladimír Coufal a Jan Bořil.

„Byli jsme hodně pilní, rozjeli jsme se za kluky z Německa, Turecka, Itálie, s některými jsme mluvili osobně, s jinými telefonicky. Mluvil jsem i s trenéry Sparty, Plzně, Slavie, Jablonce. Informaci jsme nasbírali hodně a snažili jsme se vybrat to nejlepší. Potěšující je, že hráči mají chuť reprezentovat,“ řekl Šilhavý.

Ještě dva hráče plánuje nominovat dodatečně, a to pravděpodobně stopera a krajního záložníka. „Variant je více. Někdo hraje ještě před nominací dva zápasy, tak uvidíme, jak se to vyvine,“ řekl Šilhavý. Mezi náhradníky na stopera jsou Václav Jemelka z Olomouce, Ondřej Kúdela

ze Slavie, Patrizio Stronati z Ostravy a také bývalý kapitán reprezentace Tomáš Sivok z izraelského Maccabi Petah Tikva.

„S Tomášem Sivokem jsem mluvil – byl překvapený a potěšený. Neukončil reprezentační kariéru a domluvili jsme se, že pokud bude třeba, rád přijede,“ prohlásil Šilhavý. Uvažoval i o Romanu Hubníkovi z Plzně, ale ten zpět do reprezentace nechce.

Povolal ale Hubníkova kolegu z obrany Plzně Hejdu, který za národní tým nastoupil jen jednou, v červnu 2014 proti Rakousku. Od té doby byl pouze mezi náhradníky. „Hraje v Lize mistrů, a i když se vrací po zranění, je to kvalitní hráč a stoper pro reprezentaci,“ míní Šilhavý. Po dvou letech se vrací defenzivní záložník Pavelka, kterého Šilhavý dobře zná ze společného působení v Liberci. „Poznal jsem ho jako skvělého kluka a hráče. Je to typ válečníka, které mám rád. A hraje v Turecku pravidelně. To byla jasná volba,“ řekl Šilhavý.

Při zranění Kopic trápí národní tým i pravý kraj zálohy, kde by mohli nastoupit útočníci Patrik Schick, Matěj Vydra a Josef Šural. Šilhavý by ale mohl ještě nominovat i někoho z náhradníků, kde jsou na tento post Lukáš Masopust, Jiří Skalák či Ladislav Krejčí.

„Kalas s Kopicem byli stabilní hráči a s nimi jsme počí-



Jaroslav Šilhavý

MAFRA

Národní tým

Premiéru pod trenérem Jaroslavem Šilhavým si Češi odbudou 13. října v Trnavě proti Slovensku v Lize národů.

- O tři dny později se představí v Charkově proti Ukrajině.

tali. Na kraji může alternovat útočník, možností je víc. Masopust v Jablonci ukazuje dobrou formu a je to typické křídlo. Začal hrát také Láďa Krejčí, i když hraje v klubu spíše halfbeka v systému 3-5-2 a směrem dozadu se s tím trochu trápí. Ale potěšitelné je, že zase hraje,“ dodal Šilhavý. **ČTK**



Modrićovi už trest nehrozí

Nejlepší fotbalista světa Luka Modrić je zbaven obvinění z krivé výpovědi. Podle chorvatského listu Večernji list o tom rozhodl soud v Záhřebu. Záložník Realu Madrid vypovídal jako svědek o svém přestupu z Dinama Záhřeb do Tottenhamu v roce 2008. Loni v červnu změnil svou původní výpověď ve prospěch někdejšího dlouholetého předsedy Dinama Zdravka Mamiće a letos v březnu byl obviněn. Mamić byl v červnu odsouzen na šest a půl roku do vězení za zneužití pravomocí a korupci, která stála Dinamo přes 15 milionů eur a stát 1,5 milionu eur. Devětapadesátiletý funkcionář se skrývá v Bosně. **AP**

MS. Házenkáři obou Korejí ve spojeném týmu

Korejští házenkáři vytvoří na lednovém mistrovství světa v Německu a Dánsku společný tým. Výběr hráčů z Jižní Koreje a KĽDR bude prvním soupeřem domácích Němců 10. ledna v berlínské aréně, ve skupině A jsou také Brazílie, Srbsko, Rusko a obhájce titulu Francie. Mezinárodní házenkářská federace pozvala společný tým obou zneprátených korejských zemí v červnu a olympijské výbory Jižní Koreje i KĽDR souhlasily. Severní Koreu musí v mužstvu zastupovat nejméně čtyři hráči. Sportovci z Jižní a Severní Koreje se společně objevili i na slavnostním zahájení ZOH v Pchjongčchangu. Na olympiádě také hrál společný tým hokejistek. **ČTK**

Zprávy krátce

Ducks bez Kašeho

Hokejisté Anaheimu se budou muset v úvodu nové sezony NHL obejít bez českého útočníka Ondřeje Kašeho. Dvaadvacetiletý hráč, který v létě podepsal s Ducks novou tříletou smlouvu, utrpěl v přípravném duelu proti Los Angeles otřes mozku.

2:0

Tenistka Karolína Plíšková si potřeší za sebou zahraje na turnaji v Pekingu osmifinále. Turnajová sedmička si dnes ve druhém kole poradila za hodinu a 25 minut s Běloruskou Aliaksandrou Sasnovičovou 6:3 a 6:4.

Šance jsou mizivé

V Himálaji se už skoro týden pohřšuje český horolezec. Podle serveru horodoly.cz se jedná o třiatřicetiletého Romana Hlávka, který zmizel při sestupu z osmitisícovky Manáslu. Na záchranné akci se podílel i jiný Čech, Jan Trávníček. Podle něho jsou Hlávkovy šance na přežití téměř nulové.

Evropská liga

Fotbalisty pražské Slavie čeká od 18.55 druhý zápas v základní skupině Evropské ligy. Český vicemistr se představí na hřišti největšího favorita skupiny Petrohradu. Jablonec přivítá od 21.00 na svém trávníku Dynamo. **SM**

Kancelář řádkové inzerce: Václavské náměstí 1, palác koruna, Praha 1, po-pá 8.30-17.00 hod. Tel: 225 065 177, 178



Starožitnosti

- Mongolské, čínské, japonské, turecké, perské starožitnosti a obrazy i evropské historické zbraně - koupim. M:776 35 88 65



Intimní

E.M.A. Europe sro, PO Box 14, Praha 05, 11005, tech.zaj. Materna, od 18let, 15ms/50K, 1min/90K v DPH, max. délka hovoru 15 minut, www.ema.cz, www.platmobilem.cz



- Baculat krásky ve tvém okolí. Máme čísla. Napiš SMS ve tvaru 26NGF a text na 909 15 50



- Manžel má raději golf. Užijeme si spolu? Tereza, 35 let Zavolej mi na 909 90 99 25 nebo mi rovnou napiš SMS na číslo 909 15 40 s kódem 59AZM a tvůj text!

Vyhrajte keramickou dózu na Milka sušenky

Odpočiňte si od povinností a zaměstnejte hlavu
jemnou křížovkou od Milky.

Tajemství je v ...



Vyluštěnou tajenku pošlete do Zpráv
na [facebook.com/Milka.cz.sk](https://www.facebook.com/Milka.cz.sk)
nejpozději do 7. října 2018.

20 vylosovaných získá keramickou
dózu na Milka sušenky a balení Milka
Choco Brownie ;-)

Pravidla soutěže najdete na:
bit.ly/Milka_pravidla



Milka

Jemnost najdeš uvnitř.